
RESOLUÇÃO UECE 2025.1 – 1ª FASE (GABARITO 1)

Assunto: Eletroquímica

Uma reação de oxidação-redução espontânea apresenta diferença de potencial positiva.

d.d.p. = E°red.(cátodo) - E°red.(ânodo)

A) (Cátodo: estanho; Ânodo: cobre): d.d.p. = -0,14 V - (+0,34 V) = -0,48 V.
B) (Cátodo: sódio; Ânodo: cobalto): d.d.p. = -2,71 V - (+1,82 V) = -4,53 V.
C) (Cátodo: cobalto; Ânodo: estanho): d.d.p. = +1,82 V - (-0,14 V) = +1,96 V.
D) (Cátodo: sódio; Ânodo: cobre): d.d.p. = -2,71 V - (+0,34 V) = -3,05 V.

Item: C


